

令和元年9月27日（香川県報第10703号）香川県規則第16号中訂正

16ページ、27ページ	誤	採決
及び29ページ	正	裁決